

Продолжаются встречи жителей с депутатами районной Думы



27 ноября, накануне праздника Дня матери, в библиотеке села Медяны состоялась встреча населения с депутатом Юрьянской районной Думы Иваном Тимофеевичем Гетманенко, которую организовала Секретарь Медянского первичного отделения Партии «Единая Россия» Надежда Соболева.

Было задано много вопросов, волнующих жителей данного села. На все вопросы депутатом были даны ответы. Кроме того, Иван Тимофеевич рассказал о проделанной работе по решению многих проблем, рассматриваемых на заседании районной Думы.

Напутствием Ивану Тимофеевичу от населения стали слова доверия и надежды на решение многих жизненных вопросов.